

Вернувшись домой, я решила пообщаться со своими старыми друзьями по переписке, с которыми уже давно переписываюсь в Агента.

Я всегда захожу в Агент, чтобы мне подняли настроение, когда оно не в самом лучшем состоянии. Я зашла и увела, что онлайн мой старый приятель Сашка из Москвы, с которым мы уже давно дружим, и который действительно умеет меня веселить. Саше 19-ть лет и он студент 2 курса Мехмата МГУ, у которого есть только один школьный друг и я, и никогда не было девушки. Я знала все Сашкины секреты: про порнушку, про онанизм, про извращения, про мамины колготки ночью в ванной, про то, что он, пока родителей нет дома, бабанчиком себя шпарит, надев на него презерватив и смазав его кремом и так далее. Я хотела пошантажировать его и полшучить с него кругленькую сумму за молчание, но был такой искренний, такой доверчивый, такой хороший, что я не смогла и стала его другом, обещав, что всё, что я знаю будет нашим с ним маленьким секретом.

«Сашка, привет»

«Привет))) Ты где пропадала? Я так рад тебя видеть!»

«Соскучился?»

«Да, очень»

«Как Костя?»

«Да, нормально. Сейчас ходили гулять»

«Ммм...»

«Сашка! Я хотела тебя спросить кое о чём, можно?»

«Конечно»

«Вообщем, мне кажется, что ты не такой как все...»

«В смысле? =)»

«Ладно, задам вопрос прямо... Саш, много думала и поняла, что ты гей»

Наступила минутная пауза

«Ну чего ты молчишь? Скажи как есть... Я правильно сказала?»

«Можно я не буду отвечать?»

«А ну-ка быстро говори, сучёнок! А то сейчас поговорю с твоим отцом и всю правду ему про тебя вылью!!!»

«Да, это правда!!! Не надо!!!»

«Вот! То-то же! Ладно, Сашка, успокойся, я пошутила)))) Конечно, я ничего никому не расскажу о твоих тайнах. Это же наш маленький секрет=)»

«Фух...»

«Напрягся?))))»

«Да!!!»

«Хаха))) Бдущь знать как мамины колготки одевать! Значит ты всё-таки любишь мальчиков, да?»

«да. Только это между нами, умоляю тебя!»

«Сашка, успокойся, я же не дура! Я знаю, что твой отец с тобой за это сделает... Никто ничего не узнает!»

«ок. ты обещаешь?»

«Обещаю! А на примете есть кто-нибудь?»

«Ну так»

«Мммм... вот оно что! значит есть? И кто это?»

«Можно мы не будем это обсуждать?»

«Нельзя! говори»

«Ну, пожалуйста, давай не будем...»

«Я жду, Сашка! И моё терпение не вечно»

«Ну, это мой друг»

«Костя???»

«да»

«Вот это расклад. А он знает об этом?»

«Нет, конечно!!! Он вообще не гей!!! Если он узнает, то всё!!! понимаешься???»

«Тихо, успокойся... Ты мне одно скажи, ты любишь его?»

Наступила пауза.

«Не молчи! Ты его любишь?!»

«Зачем тебе?»

«Надо. Я хочу тебе помочь!»

«Ты мне не поможешь...»

«Ответь мне на вопрос!!!»

«Да, я люблю его! Но это не важно, так как он ничего не знает...»

«А как вы дружите? Мужские разговоры ведёте или какие?»

«Ну, просто я поддерживаю его в во всем»

«Ты хочешь, чтобы вы были вместе?»

«Да, очень! Но, ты же понимаешь...»

«Знаешь, Саш, ты очень хороший и мне хочется, чтобы ты был счастлив=) Я помогу тебе!»

«Как???»

«Не важно! Просто говори мне все, что я буду спрашивать! У Кости есть страница?»

Так, в разговоре с Сашей я узнала, что Костя слаб характером и что он увлекается написанием рассказов эротического содержания, которые публикует в своём же блоге. От Сашки узнала про него всю необходимую мне информацию: адрес, телефон, фамилию, как зовут родителей и так далее. После того как я прочитала его рассказы, то поняла с чего нужно начинать.

Я нашла страницу какой-то девушки из Новосибирска, у которой на странице было огромное количество фотографий в милицейской форме. Дальше я создава страницу на мэйле, куда добавила кучу этих фотографий девушки в милицейской форме и добавил в Агент Костю, Сашкиного друга. Где-то через полчаса, он добавил меня в список контактов:

«Здравствуйте!»

«Константин Сергеев?»

«Да, а вы кто?»

«Управление «К», Капитан Семёнова»

«Какие? Вы же преступников по интернету ловите, да?»

«Да. Константин, не отвлекайтесь! Я должна вас допросить»

«Меня? В чём дело?»

«Просто сидите спокойно за компьютером и отвечайте на вопросы! Вы поняли?»

«Да, я понял»

«Вас обвиняют в тяжелейшем преступлении»

«Каком?»

«Уголовном, Константин Николаевич»

«Откуда вы знаете?»

«Мы всё знаем»

«Каком преступлении? Я ничего не совершал!!!»

«Вы писали рассказы «Секс-тест», «Я-педофил», «Тест на педофилию», «Женщина-врач» и так далее... было?»

«Да, я писал эти рассказы»

«Это уголовно наказуемо. Вы сядете в тюрьму!»

«За что???»

«Уголовный кодекс РФ. Статья 242. Незаконные изготовление в целях распространения или рекламирования порнографических материалов или предметов. Смотрите уголовный кодекс!»

«Я не знал!!! Я не хотел...»

«Не знание закона не освобождает от ответственности, Константин. Это главный принцип уголовного законодательства.»

«Подождите! Так сколько есть разных сайтов, где публикуют порно рассказы! Интернете ими просто кишит! А почему я? Почему не они? Почему они публикуют в день тысячи порнорассказов и на них 242 не распространяется, а на меня вдруг распространилась?»

«Отвечать надо только за свои поступки, Константин! Ждите, я вышлю за вами наряд омона»

«Не надо!!! Я не хочу в тюрьму!!!»

«Надо!»

«Нет!!! Пожалуйста!!! Дайте мне шанс!!! Я всё что угодно сделаю, только не тюрьма!!! Можно я буду помогать в больницах или ещё что-то полезное. Мне не место в тюрьме!»

«Хм... Ну не знаю...»

«Ну, пожалуйста!»

«Ладно! Я могу предложить вам одну альтернативу! Только одну! Выбирайте или её или 5 лет ежедневных изнасилований в тюрьме!»

«А что за альтернатива?»

«У вас есть друг?»

«Ну, есть»

«Как зовут?»

«Саша»

«Есть вебкамера?»

«Да»

«Отлично! Я хочу, чтобы ты поцеловался со своим другом перед камерой!»

«Что???»

«Ладно, плохая была идея дать тебе шанс... всё, жди наряда омона.»

«я согласен!!! Но как? Я думаю, что он меня пошлёт куда подальше...»

«Он ведь твой друг! Он должен тебя понять! Если нет, то прости... тюрьма!»

Представляю, как Костя напрягся, но уже вечером я наблюдала как два молодых человека целовались перед камерой, а потом, я заметила, как Сашка мне подмигнул и я написала в

чате Скайпа.

«Так, теперь разденьтесь! Быстро!»

Оба молодых человека, немного смущаясь, разделись.

«Теперь Костя встаёт на пол на четвереньки, а Саша завязывает ему глаза!»

Костя как робот исполнял мои приказы, боясь наказания за содеянное. Когда Сашка надел ему повязку на глаза, то он улыбнулся мне в камеру и произнёс губами «Спасибо!». Дальше он уже сам смазал попку своему другу и два последующих часа я наблюдала, как сбылась Сашкина мечта.

Ведь на то и есть друзья, чтобы помогать друзьям делать мечту реальностью

E-mail автора: [freeris@mail.ru](mailto:freeris@mail.ru)